



PO STOPÁCH POCHODU SMRTI SE VYDALO NA DVĚ STĚ LIDÍ

V pátek 18. dubna se na Chomutovsku uskutečnil pietní pochod, který připomněl tragické události spojené s pochodem smrti na konci druhé světové války. Na sedmnáctikilometrovou trasu z Hory Svatého Šebestiána do Chomutova se vydalo přes dvě stovky účastníků a vzdali tak úctu stovkám vězňů, kteří na této cestě před osmdesáti lety vyčerpáním nebo v důsledku násilí přišli o život. Vzpomínkovou akci uspořádalo Město Chomutov s Muzeem československého opevnění z let 1936–1938 Na Kočičáku. Jejím cílem bylo nejen připomenout oběti, ale také přiblížit hrůzy, které museli vězni z koncentračních táborů během pochodu prožívat. Atmosféru umocnily stylizované živé obrazy, kdy se na trase objevili 'vězni' v táborových oděvech a vojáci wehrmachtu. Součástí trasy byly i pietní zastávky u památníků v Nové Vsi, Křimově, Strázkách a u obce Domina. V polovině cesty byla připravena také autentická ochutnávka vězeňské stravy, což byla neosolená řepná a chlebová polévka.

4 **aktuality**
DIVADLO SLAVÍ VÝSTAVOU VE VĚŽI
Městské divadlo v Chomutově slaví letos 120 let od otevření a pro své návštěvníky připravilo výstavu přímo v jedné z divadelních věží.

5 **aktuality**
REKONSTRUKCE PRŮTAHU POKRAČUJE
Aktuální etapa opravy páteřní komunikace se týká úseku od Experimentů po ulici 17. listopadu, kde dojde k výrazným stavebním úpravám včetně obnovy povrchu, zastávek MHD a přechodů pro chodce.

6 **rozhovor**
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ NEJSOU JEN STROMY A ZVÍŘATA
„Mým oblíbeným koutem ve městě je park a červený buk, kterému říkáme chobotnice. Velkou slabost mám také pro Kaštanku v zooparku,“ prozradila v rozhovoru vedoucí odboru životního prostředí Dagmar Mutinská.

8 **téma**
DĚTSKÉ SKUPINY V CHOMUTOVĚ
V centru Chomutova začala fungovat nová dětská skupina Hejkálek. Jde již o desátou dětskou skupinu, která ve městě působí. Jejich zaměření je poměrně pestré a rodiče tak mají na výběr.

10 **zprávy z města**
ZMĚNY V PARKOVÁNÍ
Měsíční parkovací karta, místa vyčleněná pro dodávky nebo parkování pro elektromobily zdarma. I takové novinky přináší nová pravidla parkování v Chomutově. Je jich ale daleko více.

15 **minitéma**
CHOMUTOV SE PŘIPRAVUJE NA SLAVNOSTI
V druhé polovině května se městský park a okolí na víkend opět ponoří do historie. Hlavní postavou letošních slavností bude český král Jan Lucemburský

22 **sport**
FLORBALISTKY JSOU V EXTRALIZE
Výborné výkony v základní části pasovaly florbalistky Chomutova do role jednoho z aspirantů na postup do nejvyšší soutěže. A ty to dokázaly proměnit.

ZAPIŠTE SI DO DIÁŘE

5. 5.
Do ulic po více jak dvouměsíční pauze opět vyrazí CamCar, nový vůz městské policie, který elektronicky kontroluje placení parkovného.

17. a 31. 5.
Farmářské trhy na náměstí 1. máje v Chomutově (8–12 hodin).

24. a 25. 5.
Chomutovské slavnosti – 690. výročí potvrzení městských práv králem Janem Lucemburským - průvod krále, turnaj na koních, hudební i taneční vystoupení či ukázky řemesel.

24. 5.
Tři sestry a hosté – koncert legendární punkové kapely, letní kino, od 18.30 hodin.

30. 5.
Česko – Chorvatsko, fotbalový zápas UEFA Liga Národů žen, fotbalový stadion, 17 hodin.

CHOMUTOVSKÉ NOVINY V MOBILU



Chomutovské noviny si můžete přečíst také elektronicky, a to díky rozhraní **Chytrý zpravodaj**, které je součástí aplikace Munipolis. Najdete jej na <https://chomutov.munipolis.cz/chytry-zpravodaj>, případně stačí načíst QR kód vlevo. V aplikaci najdete nejnovější vydání i archiv starších čísel. Uživatelé registrovaní v aplikaci Munipolis dostanou vždy zpravodaj v interaktivní podobě přímo do svého mobilního telefonu nebo na e-mail.